

Fisa tehnica

Dry moly spray



Lubrifiant cu peliculă uscată de bisulfură de molibden

Descriere

MOLYSLIP DRY MOLY SPRAY este un lubrifiant cu peliculă uscată, de înaltă performanță, legat cu rășină, pe bază de bisulfură de molibden. Atunci când este aplicat pe substraturi metalice, bisulfura de molibden formează o peliculă elastică, cu frecare redusă, care protejează împotriva uzurii și coroziunii. DRY MOLY SPRAY reduce preluarea metalului și formarea de galoane în timpul asamblării componentelor și în condiții de pornire uscată și în cazul în care lubrifianții "umezi" tradiționali fie nu pot fi utilizați, fie nu asigură o lubrifiere adecvată.

DRY MOLY SPRAY poate fi utilizat într-o mare varietate de condiții de funcționare - pelicula aplicată va funcționa între -50°C și $+450^{\circ}\text{C}$ fără a se desprinde sau a se fisura. Spre deosebire de uleiuri și unsori, natura uscată a peliculei nu va atrage murdăria și praful și este rezistentă la spălarea cu apă, ceea ce o face ideală pentru utilizarea în medii extreme.

Caracteristici și beneficii

- Coeficientul scăzut al filmului de frecare asigură o protecție excepțională împotriva uzurii
- Gamă largă de temperaturi de funcționare de la -50°C la $+450^{\circ}\text{C}$
- Nu atrage murdăria și praful
- Uscarea la atingere în mai puțin de 1 minut permite componentelor să intre rapid în funcțiune
- Împiedică preluarea și formarea de galoane

Instrucțiuni de utilizare

Agitați bine, țineți recipientul în poziție verticală și pulverizați de la o distanță de aproximativ 15-30 cm.

Acoperiți suprafața metalică în mod uniform și lăsați să se usuce.

După pulverizare, răsturnați cutia și pulverizați până când se limpezește (nerespectarea acestui lucru poate duce la blocarea supapei).

Dacă este necesar, lustruiți suprafața cu o cârpă care nu lasă scame, după un timp de uscare de minimum 1 minut.

Ambalare

400 ml aerosol

Fisa tehnica

Dry moly spray



Date tehnice (valori tipice)

Proprietăți	Rezultat
Aspectul peliculei aplicate	Peliculă uscată gri/neagră
Propulsor	LPG
Coeficientul de frecare	0.08
Intervalul de temperatură efectivă	-50°C până la +450°C

Informațiile despre produse din această publicație se bazează pe cunoștințele și experiența acumulate la momentul tipării. Există numeroși factori care nu se află sub controlul sau cunoștințele noastre și care afectează utilizarea și performanța produselor noastre, motiv pentru care acestea sunt oferite fără responsabilitate.

Data ediției 06-17

Molyslip Atlantic Limited, 4 Huntsman Drive, Northbank Industrial Park, Irlam, Manchester, M44 5EG, UK
Tel: +44 (0)161 804 4700 Fax: +44 (0)161 804 4701 enquiries@molyslip.co.uk www.molyslip.co.uk

Company registration number: 02664511; Company registered in England VAT registration number GB578295191